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 :(درجات 3)فيما يلي:   ر الإجابة الصحيحةاختالسؤال الأول: 

 :إذا كان Bإلى المجموعة A علاقة ثنائية من المجموعة تشكل  R المجموعة نقول إن -1

𝑅  )أ( ⊆ A × B   )ب(𝑅 ∈ A × B    )ج(𝑅 ⊆ A ∪ B     )د(𝑅 ∈ A ∩ B 

 

𝑅وكانت  ℤعلاقة ثنائية على المجموعة  Rإذا كانت  -2 = {(𝑥, 𝑦)|𝑥 ≤ 𝑦}  فإنR :علاقة 

 لا شيء مما سبق)د(      تناظرية)ج(  ترتيب كلي        )ب(  تكافؤ)أ(  

 

Rتساوي علاقتها العكسية  R الثنائية إذا كانت العلاقة -3
-1

 علاقة: Rفهذا يعني أن  

 )د( تناظرية           جزئي )ج( ترتيب متعدية           )ب(  تكافؤ)أ(  

 

𝑅و A={4,3}إذا كانت  -4 =  علاقة: Rفإن  Aعلاقة ثنائية على  Rحيث  {(3,3)}

 انعكاسية)د(      متعدية )ج( ترتيب كلي        )ب(  تكافؤ)أ(  

 

𝑎̅بحيث ، a,b∈Aوكان  Aالمجموعة  على تكافؤتشكل علاقة  Rإذا كانت  -5 ⊆ 𝑏̅ العبارة الخاطئة  فإن

 :فيما يلي هي

𝑎̅)أ(   ≠ 𝑏̅  )ب( (𝑏, 𝑎) ∈ 𝑅 )ج( 𝑏 ∈ 𝑎̅      )د(𝑎̅ ∩ 𝑏̅ ≠ ∅ 

 

 ؟A={1,2,3}للمجموعة  تجزئة تشكللا أي المجموعات التالية  -6

 {3},{2},{1})د(     {2,3},{1,2} )ج(         A )ب( {2},{1,3})أ(  
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